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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 208/2023 

Assunto: Requer informações sobre a atuação da Guarda Civil Municipal de Jacareí, principalmente 

nas ocorrências de perturbação de sossego.  

 

CONSIDERANDO que este Vereador foi questionado sobre o projeto de 

alteração do efetivo e das regras da Guarda Civil Municipal de Jacareí (GCM), em 

tramitação nesta Casa Legislativa; 

CONSIDERANDO que, antigamente, os servidores da GCM atuavam 

apenas como guardas de segurança patrimonial da cidade, mas que hoje também atuam 

no combate à criminalidade; e 

CONSIDERANDO, ainda, que a mesma Guarda Civil, juntamente à 

equipe da Ronda Ostensiva Municipal (ROMU), é responsável por muitas ocorrências e 

apreensões na cidade; 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Municipal tem a estatística de atendimento de 

atividade delegada atendida pela Guarda Municipal? 

1.1. Em caso positivo, favor encaminhar. 

2. A Administração Municipal tem as estatísticas da Polícia Militar em 

relação aos atendimentos de ocorrências referentes à perturbação de 

sossego? 

2.1. Em caso positivo, favor encaminhar. 

3. Enviar relatório contendo o número de solicitações recebidas e de 

ocorrências atendidas pela GCM e pela Polícia Militar, referentes a 

reclamações por perturbação de sossego? 

4. Qual é o canal de atendimento correto para o munícipe comunicar 

uma ocorrência de perturbação de sossego? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 
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5. Durante a pandemia, foram tomadas diversas medidas de segurança 

para evitar a aglomeração em bares e adegas, como a criação da Lei 

nº 6.430/2021. Atualmente, como se encontra a fiscalização desses 

locais? Ainda ocorrem muitas denúncias e fechamento de 

estabelecimentos? Qual a quantidade de fiscalizações e notificações 

de multas referentes a bares e adegas efetuadas em 2023? 

6. Recebemos a informação de que comerciantes, que formam 

notificados e multados nos últimos meses, reclamam da não utilização 

do decibelímetro (aparelho de medição sonora). A GCM já se 

encontra equipada com esse aparelho? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 27 de setembro de 2023. 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


